OTHET «KOHTPOJIb
[IPHKPEIVIERWR>



3anoAHeHue 3aABA€HMA Ha NOpPTaAe

3anoAHeHme EMW AC

3aABAEHMA Ha
npukpenaeHue K MO*
Ha nopTtaae PIIy

MO* - MeanuuHcKaa opraHmsaumsa



Bpema o6paboTKku 3aaBA€HMNA Ha NPUKpPeNAeHue

1,5y

¢ 1,5 yaca c MOMeHTa NOCTYNAEHMUA

3aABKM

e >1,5 yacoB, 3aaBKa cumTaeTca

NPOCPOYEHHOM

9:00-16:30
Mu-MNMr

3aaBkum, noctynuswune nocae 16:30
maum B C6, Bc,

obpabartbiBaloTca B nepebie 1,5 4

cAepyoulero pabouero AHa.



X XXX

MeToAuKa pacueTa perTUHra

NMoctynuao Bcero(9)

KoAauuecTtBo Heob6paboTaHHbIX 3a8BOK (B T.4. J Koanuecreo obpaboraHHbix 3aABOK B

npocpouYeHHbIx)(cT6.10)

KoAnuecTtBo NnpocpoueHHbiX HeobpaboTaHHbIX

3aaBoK(cT16.12)

CpoK (c16.14)

/ KoAnuecTBO OTKa3aHHbIX 3a9BOK B cpoK(c16.18)

KoanuectBo 06paboTtaHHbIX 3aABOK

He B cpoK(cT6.16)

KoAnuecTBO OTKa3aHHbIX 3a9BOK He B CpPOK (c16.20)

PenTUHr yupexxaeHu

q = ((14-18)*1+18*0,5+(16-20)*0,5)
(9-10+12)

*100%



KOHTpPOAbHbIE 30HbI CBOAHOIO PEUTUHTA

85% - 95%

50% - 85%

3eAneHas 30Ha CBOAHOIO PeMTUHra

MeATasa 30Ha CBOAHOIro pemMTUHra

KpacHasa 30Ha CBOAHOIro peUTUHra

BbopaAoBasa 30Ha CBOAHOIO PEUTUHra



